

## Hét Dnyeperi Vízerőmű egy tető alatt!

Búja növényzet között hőmpölyög a szépséges Tyaszmin folyó vize. A magasba emelkedik a Bogdán-hegy csúcsa. A történészek órák hosszát képesek beszélni Csigirínről — a régmúlt idők szemtanújáról. De a Cserkasszi terület ősi városa nemcsak a letűnt idők kutatóit érdekli, hanem az energetikusokat, tervezőket, építőket is. Az okot ehhez az SZKP XXIV. kongresszusa irányelveinek azon sorai szolgáltatták, amelyek előírják, hogy Ukrajnában ki kell bontakoztatni két hő- és két atomerőmű építését. Közülük az egyik a 4 millió 800 ezer kilowatt kapacitású csigirini (a Csigirini Állami Kerületi Villanytelep) lesz. Hét Dnyeperi Vízerőmű egy tető alatt!

Ezen erőmű bölcsőjénél ott áll a «Теплоэлектропроект» kijevi részlegének kollektívája. Elmondják itt Önöknek, hogy milyen gondosan választották ki az új energetikai óriás helyét, hogy az a köztársaság kulcsfontosságú gazdasági jelentőséggel bíró központjában épüljön fel. És feltétlenül víz mellett, a vasút és az autót szomszédságában kell lennie.

Ilyen helyet Csigirin alatt a Kremencsugi Víztorló jobb partján, a mezőgazdasági művelésre alkalmatlan földeken találtak.

Es amíg itt főként a térképészek és a földmérők, a nagy építkezés előhírnökei foglalkozkodnak, egy másik helyen, a Kahovkai tenger jobb partján már épül a Zaporozsjei Állami Kerületi Villanytelep első részlege. Ennek kapacitása 3 600 ezer kilowatt lesz, ami jelentősen felülmúlja a Dnyeperi Lépésőzetes Vízerőmű összes erőműveinek kapacitását. Ugyanilyen energetikai óriás — az Uglegorszkoi — épül a Donbászban.

Eljöttek az építők a Kijevi területi Csernobil környékére is, a Pripjaty folyó jobb partjára. Kezük alkotása Ukrajna atomerőművének elsőszülöttje lesz. A munkások a grafikon megelőzésével dolgoznak, arra törekszenek, hogy minél előbb meggyűjtsák a nagy «elektromos napot». Ez életet ad sok üzemnek és építkezésnek.

13 millió kilowattot tesznek ki az energetikai kapacitások, melyek Ukrajnában az ötéves terv végén lépnek üzembe.

Ukrajna kommunista pártjának XXIV. kongresszusa azt a feladatot tűzte ki, hogy meg kell gyorsítani az energetika fejlesztését, jobban ki kell használni az energetikai kapacitásokat, biztosítani kell a népgazdaság minden ágazata megbízható elektromos ellátását, növelni az ipari és mezőgazdasági termelés energetikai felvértezettességét. Ennek a feladatnak a megvalósításáért harcol most a köztársaság energetikusainak sok ezer főt számláló osztaga.

**Vörös Zászló,  
1972. december 15. 3.p.**